
令和３年度　春日部市地域福祉計画　総合評価シート　

【本シートについて】
　このシートは令和３年度における春日部市地域福祉計画計画の進捗状況を、春日部市地域福祉計画審議会において
チェックし、その評価結果を取りまとめたものです。
　評価結果の概要は下記のとおりです。

基本目標 施策の方向性
施策
事業数

施策の方向性単位
における評価

基本目標
単位における評価

１．情報発信・意識づくりの推進 14 遅れている

２．社会参加・交流の促進 17 やや遅れている

３．担い手づくりの推進 5 概ね計画どおり

４．地域活動・社会貢献活動への支援・連携強化 8 概ね計画どおり

１．居場所・拠点づくりの推進 5 概ね計画どおり

２．地域力の強化 7 遅れている

３．見守り体制の推進 10 計画どおり

１．総合相談・包括的支援体制の構築 28 概ね計画どおり

２．生活困窮者対策の推進 8 遅れている

３．社会福祉協議会との連携強化 3 やや遅れている

４．福祉サービスの充実 5 概ね計画どおり

１．権利擁護・虐待防止の推進 8 概ね計画どおり

２．福祉のまちづくりの推進 7 概ね計画どおり

３．交通安全・防犯・防災のまちづくりとの連携 13 計画どおり

４．住環境の整備 7 概ね計画どおり

合計 145

やや遅れている
１．福祉意識の向上
と担い手づくり

２．助け合い・支え合
いの仕組みづくり

概ね計画どおり

３．包括的支援体制
づくり

概ね計画どおり

４．誰もが安心して
暮らせるまちづくり

概ね計画どおり



【評価の方法について】
評価にあたっては、まず各事業担当課において、令和３年度における各事業の進捗状況を自己評価し、その結果を
取りまとめたものを春日部市地域福祉計画審議会において、チェックをしています。
多くの施策・事業があるため、各事業の評価を点数化した後、基本目標毎に達成度をポイント化し、評価しています。

【評価結果について】
～はじめに～
　令和３年度も新型コロナウイルス感染拡大の影響により、地域福祉計画に掲載されている145の施策事業のうち、
42の事業が中止や縮小をせざる得ない状況となり、計画の進捗にも大きな影響を与えました。
　よって、計画に対しては遅れているという評価となった事業が複数ありますが、各事業担当課や事業に関わる方々により、
コロナ過においても実施するための工夫や事業の実施方法変更の検討等がなされています。

【基本目標毎の評価結果について】
基本目標１

進捗度は58ポイントとなり、令和３年度においてはやや遅れて進捗していると評価します。

計画どおり…90ポイント以上　　　概ね計画どおり…70ポイント以上90ポイント未満　
やや遅れている…50ポイント以上70ポイント未満　　　遅れている…50ポイント未満

進捗度
58ポイント

施策事業数44の所、A評価13事業・B評価13事業・C評価11事業・D評価7事業でした。

A評価; 13 B評価; 13 C評価; 11

D評価; 7
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基本目標１ 各事業評価結果内訳



基本目標２

進捗度は71ポイントとなり、令和３年度においては概ね計画どおり進捗していると評価します。

基本目標３

進捗度は76ポイントとなり、令和３年度においては概ね計画どおり進捗していると評価します。

進捗度
76ポイント

施策事業数44の所、A評価24事業・B評価10事業・C評価8事業・D評価2事業でした。

進捗度
71イント

施策事業数22の所、A評価11事業・B評価6事業・C評価2事業・D評価3事業でした。

A評価; 11 B評価; 6
C評価; 2 D評価; 3
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基本目標２ 各事業評価結果内訳

A評価, 24 B評価, 10 C評価, 8
D評価, 2
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基本目標３ 各事業評価結果内訳



基本目標４

進捗度は85ポイントとなり、令和３年度においては計画どおり進捗していると評価します。
なお、完了した事業は、評価の対象外としています。

進捗度
85ポイント

施策事業数35の所、A評価23事業・B評価7事業・C評価4事業、事業完了が1事業でした。

A評価, 23 B評価, 7
C評価, 4
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基本目標４ 各事業評価結果内訳


